

南京青奥会“点燃”青春梦想 习近平出席开幕式并宣布开幕

据新华社南京8月16日电 钟山下,青奥圣火熊熊燃烧;秦淮河畔,青春梦想振翅高飞。第二届夏季青年奥林匹克运动会16日晚在江苏省南京市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

19时58分,在欢快的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,国际奥委会主席托马斯·巴赫和夫人等步入主席台,向观众挥手致意。全场响起热烈掌声,五彩礼花腾空而起。南京青奥会开幕式正式开始。

伴随着《歌唱祖国》的歌声,8名仪仗兵迈着坚定的步伐,拥护着中华人民共和国国旗走进现场,全场起立,表达崇高的敬意。在雄壮的中华人民共和国国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。随后,入场仪式开始,203个国家和地区的奥运会礼宾旗帜和独立的奥林匹克运动员相继入场。

20时51分,习近平宣布:“南京第二届夏季青年奥林匹克运动会开幕!”顿时,全场欢声雷动,礼花满天。随后,本届青奥会主火炬被点燃。

南京青奥会设28个大项222个小项的比赛,比第一届增加高尔夫球和橄榄球两个大项。为了鼓励合作,组委会在12个大项中设置了15个跨国家和地区的混合团体小项。此外,青奥会还安排有20项文化教育活动。

南京青奥会将于8月28日闭幕。(相关报道见12版)



拉日铁路开通运营

8月16日,连接拉萨和日喀则的拉日铁路开通运营后首趟客运列车进入日喀则站。

当日9时,拉日铁路开通运营后首趟客运列车从拉萨站发出,11时59分抵达日喀则市。2010年开工建设的拉日铁路,总投资132.8亿元,设计列车运行时速不低于120公里。新华社记者 刘坤 摄



云南永善发生5.0级地震

8月17日,永善县救灾工作人员和村民在震中务基镇波车七组查看垮塌的房屋。

当日6时许,云南省永善县发生5.0级地震。至15时统计,共造成19人受伤,5个乡镇41个村(社区)101个村民小组970户3428人受灾,民房倒塌16户42间。新华社记者 杨宗友 摄

河南两名厅官 涉嫌严重违纪违法被查

新华社郑州8月17日电(记者 刘金辉)河南省纪委官方微博“清风中原”17日通告称,河南省人大常委会原秘书长连子恒和河南省新乡市委常委、政法委书记、市公安局局长孟钢涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据了解,连子恒,1951年生,曾担任河南省许昌县委书记,商丘市委副书记,三门峡市市长、市委书记,2008年1月兼任河南省人大常委会秘书长,2008年3月担任河南省人大常委会秘书长、办公厅主任,2013年1月29日,被免去河南省人大常委会秘书长职务。

孟钢,1960年生,曾担任河南省漯河市和焦作市公安局局长,2009年3月起,担任新乡市副市长、公安局局长。

国家开放大学洛阳学院 洛阳广播电视大学 2014秋季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等13个专业。【免试入学】
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等21个专业。【免试入学】
校部报名处:电话:63232233 15203791311 18537987233
地址:西工区凯旋东路58号
南校区报名处:电话:65955736 18537987266
地址:开元大道东段28号
报名时间:即日起至9月5日

拍卖公告

受宜阳县水利局委托,定于2014年9月3日上午10:00在宜阳县公共资源交易中心公开拍卖洛河(宜阳)韩都水面工程北岸景观房的建设权、使用权、收益权和出让权(标的详情请电询)。有意者请于9月2日下午5:00前携有效证件到我公司交纳规定数额的保证金并办理竞买手续。
展示时间:公告之日起
展示地点:标的所在地
报名地点:洛阳市涧西区海关东邻银隆居828室
报名咨询电话:0379-64606533
监督电话:0379-62325608
河南博利达拍卖有限公司

湖南“镇政府起诉县政府”

缘于土地所有权纠纷,双方均表示诉诸法律更规范公正

据新华社长沙8月17日电(记者 周勉 白田田)“镇政府起诉县政府”,一件全国罕见的案件引发广泛关注。近日,地处洞庭湖畔的湖南省南县三仙湖镇政府起诉县国土资源局、县人民政府土地行政诉讼案,在县人民法院开庭。作为原告和被告的镇、县两级政府人士均向记者表示,诉诸法律比行政调解更加规范公正,有利于基层问题和纠纷的解决。

案件缘于一起当地渔场村民和隶属镇政府的渔场承包公司之间的土地所有权纠纷。据了解,2005年,南县国土资源局向三仙湖镇渔场颁发了集体土地所有权证,所有权人为渔场村民集体。而承包公司和三仙湖镇人民政府认为渔场一直是镇政府的资产,要求县国土局重新确定土地为镇集体所有并颁发新证。

作为原告的南县三仙湖镇党委书记龙治国表示,南县国土资源局对三仙湖渔场历史事实调查和认定不清,应对其土地所有权证予以撤销。渔场开发的收益要兼顾全镇人民,这并不是“与民争利”。“我们可以说是穷尽了各种调解方式无果才决定走法律途径。”龙治国表示,不管法院判决结果如何,镇政府一定会对后续的渔民生计等问题负责到底。

记者了解到,过去基层政府在处理类似土地纠纷时,采取的行政手段往往引发诸多冲突。“此前已有上百名渔民多次到县里上访,我们和渔民、公司也进行了多次调解,均没有取得效果。”作为被告之一的南县国土局耕保股股长李自力说,案件实际上不是镇县两级的矛盾,关键在于界

定渔场是镇政府还是村集体所有。李自力强调,国土局也希望通过法律途径来解决问题,避免群体性事件的发生。

“下级政府起诉上级政府是标志性事件,体现了国家法制建设的进步。”湖南省委党校教授王学杰认为,镇政府和县政府在行政上是上下级关

系,但在具体问题上如果存在分歧,就可以通过法律的手段解决。

龙治国认为,作为乡镇一级政府处理问题时最常用的一种方式,行政协调有速度快、效率高的优点。但诉诸法律更加规范,避免个人意志的干扰,更加公开公正,这应该成为未来乡镇政府解决基层问题的大方向。

新华时评

让法治精神战胜“权力包办”

“镇政府起诉县政府”案在中国全面推进法治建设的当下,具有一定的积极意义。“下级起诉上级”,不仅体现了法律面前,“人人平等,方方平等”的基本法治精神,也是基层政府摆脱“权力包办”,实现依法治理的有益探索。

事实上,法治是社会主义核心价值观体系的重要内容。今年10月即将召开的十八届四中全会,主要议程就是研究全面推进依法治国重大问题。

依法治国,必然要体现于政府部门的法治观念。在传统的思维观念里,如果下级部门状告上级部门,迹近“犯上作乱”。但法治社会要有符合法治精神的“运行规则”,基本精神

就是平等。对于政府官员而言,除了要服从上下级的行政权力关系,更要敬畏法治精神。即使在行政关系中,下级要严格执行上级安排的任务,但在法律关系中,双方都要依法行政并承担应尽的法律义务,并要站在“同一个高度”接受法律公平地丈量。

依法治国,各级政府还要学会运用法律手段来进行社会治理。长期以来,政府部门和官员偏好使用行政权力包办一切,认为“权力包办”成本低、见效快。有的地方屡屡出现“以权压法”“权力抹稀泥”等现象。最终,往往陷入维稳压力大、群体性事件频发的基层治理困境,走入社会治理和官民关系的死胡同。

当然,基层治理的法治之路不会一帆风顺,“权力包办”仍会时有凌驾于法律之上的冲动。不过凡事总要有发展的过程,法治精神的落地更是如此。只有当人们逐步对民告官和“镇政府告县政府”这类事情习以为常时,法治社会也许才能建立起更牢固的信仰基石。

(据新华社长沙8月17日电)



长隆大熊猫 三胞胎满20天

8月17日,全球唯一存活的广州长隆野生动物世界大熊猫三胞胎出生已满20天,三胞胎已初显经典的黑白毛色,体重更是增至刚出生时的4倍。(新华社发)



广东茂名159人行贿买官受处理 镇长为升官贷款行贿



按“职”论价
新华社发 蒋跃新作

茂名案涉案人员职位之高、数量之多、性质之严重,在广东乃至全国罕见——

茂名原市委书记周镇宏和其继任者罗荫国、原常务副市长杨光亮、原副市长陈亚春、原人大常委会副主任朱育英、原市委政法委书记倪俊雄等人落马,涉案人员包括省管干部24人、县处级干部218人。茂名市辖6个县(区)的主要负责人无一幸免,波及党政部门105个,其中159人涉嫌行贿买官。

在“上梁不正”的腐败之风下,茂名“不跑不送,原地不动,又跑又送,提拔调动”的官场潜规则大行其道,进而出现了“劣币驱逐良币”的干部任用“逆淘汰”现象。

合人民币3700万余元的财产不能说明来源。罗荫国单独或伙同其妻子邹继芳收受64名党政领导干部、企业商人赠送财物合计过亿元。

倪俊雄在任职茂名市委常委、政法委书记兼公安局局长期间,利用提拔使用公安系统干部的机会卖官敛财,从两三万到上百万大小通吃。信宜一镇长工作卓有成效,但多年没有被提拔。为了升任镇党委书记,他抵押贷款5万元,凑了20万元行贿,此后很快被提拔。

茂名市委组织部原副部长李运容无论是干部考察、调整,还是交流、提拔,都要向相关干部收取“活动经费”,曾分别送给罗荫国等人共计人民币21.5万元、港币15万元、美金2万元。杨光亮每年收受的红包却可达上百万元。案发前他收受红包数已达

数千万元之巨。倪俊雄仅利用春节、中秋、端午等节日及家属生病住院的机会,就先后收受数十名民警包括人民币、港币在内的红包200多万元。

多米诺“前腐后继”的两任“一把手”

茂名腐败成风,两任“一把手”的“率先垂范”作用恶劣。

茂名案发时,周镇宏已升任广东省委常委、统战部部长。他被当地官员视为打开买官卖官“潘多拉盒子”的人,将所谓“市场逻辑”引入官场,是茂名窝案的肇始者。

茂名当地一些干部回忆,2002年至2007年,周镇宏任茂名市委书记时,曾被戏称为“周大炮”——因为他提出来的战略规划几乎都是“放空炮”,只停留在书面上、讲话里,根本没有落到实处。

在周镇宏、罗荫国主政时期,茂名“修路难”问题突出。土地出让招拍挂都是走形式,找几个老板一商量就把地价谈好了,不少腐败官员把修路当成“分猪肉”趁机渔利。

宽阔平坦的迎宾大道,如今被不少市民认为是当地最好的路。但在多年前,这条公路的前身“水林路”是一条臭名昭著的“烂尾路”。据知情人士介绍,由于冯立梅等5名市领导插手,十几公里的路被分成5个标段,分别交给自己的亲戚或关系户来做,结果一拖就是许多年。后来的干部接手后,只用半年就把路修好了。

(据新华社广州8月16日电)